



ZDRAVÍ OBYVATEL

téma před komunálními volbami

NSZM ČR VE SPOLUPRÁCI S ÚSTAVEM ZDRAVOTNICKÝCH INFORMACÍ A STATISTIKY ČR A ÚSTAVEM PRO ZDRAVOTNÍ GRAMOTNOST

PRAHA, Magistrát Hl. města Prahy | Mariánské nám. 2, zasedací sál zastupitelstva

9:30 – 10:00	Registrace účastníků
10:00 – 10:10	<p>PODPORA ZDRAVÍ V PROSTŘEDÍ ZDRAVÝCH MĚST, OBCÍ A REGIONŮ</p> <p>:: Ing. Petr Švec, ředitel Národní sítě Zdravých měst ČR</p> <p>Spolu s udržitelným rozvojem a kvalitou života je zdraví pro asociaci NSZM jedním z nejdůležitějších témat, kterému se dlouhodobě věnuje. Jaké jsou nástroje, které nabízí asociace postupu obcí k podpoře zdraví? A jaké aktuality lze v tématu představit?</p>
10:10 – 10:30	<p>JE PRO KOMUNÁLNÍHO POLITIKA VYUŽITELNÉ TÉMA ZDRAVÍ?</p> <p>:: MUDr. Stanislav Wasserbauer, regionální pracoviště Státního zdravotního ústavu v Jihlavě, předseda Zdravá Vysočina, z.s.</p> <p>Zdraví je základní součástí a současně i komplexním ukazatelem kvality života obyvatel. Z politického pohledu se jedná o významnou prioritu úspěšného místního rozvoje. Vedení měst, obcí a regionů se ne vždy daří využívat komunikační potenciál, který v sobě téma zdraví a zdravotního stavu nese. Jak je možné „politicky“ mluvit o zdravotním stavu obyvatel? Jak zdraví systémově ovlivňovat?</p>
10:30 - 10:50	<p>ZDRAVÍ OBYVATEL – CO LZE A NELZE OVLIVNIT ZDRAVOTNÍ POLITIKOU OBCE?</p> <p>:: MUDr. Kateřina Janovská, předsedkyně Národní sítě podpory zdraví, z.s.</p> <p>Obce mají řadu možností, jak vytvářet konkrétní podmínky pro zdraví svých obyvatel. Jaké nástroje mohou využít? Existuje dostupná dobrá praxe využitelná v českém prostředí? Jak souvisí zdraví s dalšími významnými rozvojovými oblastmi obce? Jak koncepčně ve městě postupovat?</p>
10:50 – 11:45	<p>ZDROJE DAT V TÉMATU VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ NA MÍSTNÍ ÚROVNI</p> <p>:: doc. RNDr. Ladislav Dušek, PhD., ředitel Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR</p> <p>Pokud chce politik přesvědčivě mluvit o zdraví, musí znát současný stav a trendy zdravotního stavu obyvatel své obce či regionu. V oblasti zdraví existuje řada dat a ukazatelů, které však často nejsou využity nebo správně interpretovány. Jaká data může nabídnout obcím zdravotnická statistika? Jakou přidanou hodnotu může přinést spolupráce ÚZIS a Zdravých měst, obcí, regionů?</p>
11:45 – 12:00	Diskuse, závěr
12:30 – 15:00	<p>Zasedání Valné hromady Národní sítě Zdravých měst ČR</p> <p>:: uzavřené jednání pro členy asociace ::</p>

Registrace do 20. 4.: <https://www.zdravamesta.cz/cz/akce/diskuse-zdravi-obyvatel-2018>

Akce je zdarma otevřena všem zájemcům o prezentovaná témata. Registrace na akci je nutná.

Kontakt: Kancelář NSZM ČR, E: registrace@nszm.cz, T: 602 717 387